

盘锦冬季全域旅游 全境美韵等你细品



嬉冰雪
泡温泉
住民宿
过大年

皑皑冰雪美景,宛若来到了童话世界;流连娱乐设施场地,仿佛置身于游戏王国。熟悉盘锦的人们都知道,现在的盘锦不仅有红滩绿苇、湿地田园,作为鱼米之乡和中国最北海岸线,盘锦的冬日旅游亮点纷呈,冬捕、民宿、冰雪、温泉、赶大集……

红海滩 冬季旅游“热腾腾”

每年进入冬季,在中国最北海岸线的盘锦红海滩国家风景廊道景区,万顷海面上,冰排叠嶂,冰凌倒挂,形成了千里冰封的奇特壮观景色。千姿百态、蔚为壮观的自然奇观冰凌,吸引了户外运动爱好者和游客前来体验冰凌穿越的乐趣。

自2015年成功举办第一届中国最北海岸线冰凌穿越挑战赛以来,在2016、2018、2019年中国体育旅游精品项目推介活动中,“盘锦中国最北海岸线冰凌穿越”连续三年入选“双博会”全国体育旅游十佳精品线路。

记者了解到,红海滩即将开启挑战者之旅,在中国最北海岸线体验冰凌穿越这条“全国体育旅游十佳精品线路”上,感受千里冰凌层峦起伏,行走在晶莹剔透、洁白如玉的冰凌之上,你一定会被大自然的鬼斧神工所深深震撼。

此外,雪地拔河、人体保龄球、田园小火车、雪地龙舟、雪地陀螺等体验式冰雪项目,也可以满足不同游客的不同体验需求。

冰天雪地也是金山银山,让我们一同体验冰雪苍茫和一泻千里的震撼与激情,相聚冬季红海滩。

大力发展冰雪旅游 加快乡村振兴发展

为进一步提高盘锦市冰雪旅游知名度,优化旅游接待环境,积极“引客入盘”推进盘锦市全域旅游高质量发展。

记者从盘锦市文化旅游和广播电视局了解到,今冬盘锦冬季旅游仍然延续“嬉冰雪、泡温泉、住民宿、过大年”的主题,进一步提高盘锦市冰雪旅游知名度,优化旅游接待环境。在盘锦冰雪旅游的众多品牌中,红海滩风景廊道冰上钓鱼钓蟹、中国最北海岸线体验冰凌穿越、中央堡芦湖小镇、北旅田园黑风关、广厦艺术街和福街,都是具有文旅地标特质的盘锦特色旅游项目。

为了满足游客的需求,红海滩风景廊道



古色古香的盘锦百年福街



黑风关古镇最新营造的雪乡大街



芦湖小镇非遗表演

新增海上嬉冰、冰上钓鱼钓蟹、冰上捕鱼、抽冰尜、滑冰车、溜冰刀等系列项目。中央堡芦湖小镇在升级了雪圈滑梯、雪地越野车、雪地摩托车、雪地坦克等冰上项目基础上,今年将举办新年灯会系列活动。白皑皑冰雪笼罩下的北旅田园黑风关,以其原生态的冰雪资源、得天独厚的特色以及底蕴深厚的民俗文化吸引了众多游客慕名前来游玩。

广厦艺术街、福街新春民俗文化系列活动和年货大集的各项筹备工作,也在紧锣密鼓、有序推进之中。

看表演、品美食 逛文创大集

盘锦百年福街正在以“百年福街,福润盘锦”为主题,以“传承民俗、弘扬文化、促进流通、消费扶贫”为目的,举办大型民俗文化大集。

其中,“盘锦年味儿大集”于2022年1月25日至2月20日在盘锦百年福街园区盛大启幕!

记者从主办方了解到,游园系列活动以重现汉唐盛世为主题,以年味儿大集、游园福灯展、闹元宵三大板块为主线,让各地游客能体验到全国各地的风俗和美食,感受城市发展带来的安居乐业。活动的盛况将通过全程直播,把盘锦旅游文化推向全国各地。

“将大集打造成汇集域内外名优产品、地域特产、优秀非遗等年俗文化传承的桥头堡,让盘锦及周边地区的市民游客在喜气洋洋的春节气氛中感受盘锦的美好”,百年福街的负责人告诉记者,大集一定能让学生在欢乐祥和的畅游中,感受、体会、品尝到盘锦地域特色的传统年味。

芦湖小镇·戏雪赏灯

盘锦冬季的新晋网红打卡地——芦湖小镇,你去过吗?这里新春将开设虎啸迎春戏雪赏灯文化节,赶快一起到这里感受浓浓的年味儿吧!

一年四季中,春天的绿、夏天的景、秋

天的枫、冬天的雪,均让这里的风景独树一帜。在戏雪区,有3种圈滑梯、光滑道,还有100米超长滑梯;在雪场,有雪地越野车、雪

这些被充分挖掘的盘锦地域特色题材,汇聚出了一个充满幸福、浪漫、时尚、欢乐、梦幻的“盘锦芦湖小镇灯会”。



中国最北海岸线冰凌穿越挑战赛



初冬瑞雪“画”盘锦辽河碑林



冬季红海滩冰封万顷滩涂

小镇上还有各式各样的特色美食、特色冰点和风味小吃,玩到饿了以后,来这里歇歇脚,各种美食能让你浑身暖和起来,然后继续和这场大自然馈赠的美景来一场不兴不归的深度约会。

北旅田园黑风关古镇 邀您来吃年夜饭

古镇、温泉、乌篷船、唐朝演艺、穿越美拍、网红秋千、娱乐项目……如果您去不了宋城,元旦和春节您就去盘锦黑风关古镇吧!现场会有超过一百名优秀演员,陪你一起玩一场沉浸式穿越!

夜幕降临,在古风古韵的小城里,边泡温泉,边看夕阳数星星,真是美极了!记者从景区了解到,黑风关古镇最新营造的雪乡大街已正式上线,部落小屋、冰雪暖屋、雪界灵境等多个景观融为一体,现在开始诚邀全省游客前来游览打卡,共享沉浸式雪乡古镇的魅与美。

在这里,穿越到大唐很简单。因为这里古城修复完善,可以真正感受到唐朝文化。黑风关内外,就是一场跨越千年的时光之旅——逛黑风关古镇,看千年前繁盛大唐,从12月24日至1月3日,大唐食客居、大唐酒肆、北旅汤宿三店联动,年味十足。特色餐饮、优质民宿将带您一个不醉不归的元旦佳节。从2月1日到7日,更是狂欢不打烊,甚至连年夜饭都能返场!

辽沈晚报记者 徐刚
(盘锦市委宣传部)